TAV.90 ACCESSORIO FISSO LIQUIDI C/DOTAZIONE REF.42

13/07/98

CARRELLO

B

| &

CARRELLO

MARKET

BASCULANTE

22

ACCESSORIO FISSO LIQUIDI  REF.42/A

POS.| REF. DESCRIZIONE N°
1 2164  [VOLANTINO M8X45 1
2 2187  |TASSELLO REGOLAZIONE ACCESS.FISSO 1
3 2163 [VOLANTINO M6X25 1
4 3115  |[PIASTRINADIREGOLAZIONE 1
5 2189  |[PERNO TRAZIONE ACC/FISSO 1
6 1033 |DADO M8 UNI 5588 2
7 1732 |[VOLANTINO M10 F 3 PUNTE 2
8 6137  |MOLLARUOTA@ 40 AFF 2
9 2245  |GOMMA RIGATA AIF POSTERIORE 1

10 6138  |RUOTAAF @40 2
11 1034  |RONDELLAPIANA M8 UNI 6592 1
12 2177 |CORPO ACCESSORIO FISSO 1
13 2198 |DISTANZIALE GOMMA ACCESSORIO FISSO 2
14 2196  |GOMMA RIGATA AF ANTERIORE 1
15 2197 |PIATTINABLOCCAGOMMA A/F ANTERIORE 2
16 1856 |VITE TC CROCE M4X16 UNI 7985 16
17 | 10 [TUBOFLEX @ 38 ACCESSORIO FISSO [ 1

DOTAZIONE PER FISSAGGIO ACCESSORIFISSI REF,2292

18 | 2297  |SUPPORTO FISSO UNIVERSALE [ 1
PER FISSAGGIO SU CARRELLO BASCULANTE
19 1035 |DADO M5 UNI 5588 4
20 1036 [RONDELLAPIANA M5 UNI 6592 4
21 1755 |VITE TE M5X16 UNI 5739 4
PER FISSAGGIO SU CARRELLO MARKET
22 | 1006  [VITE PFU TMT PHL 5X20 ZN NERAP/R | 4

12
13

14

15

16




